

«НАШИ ДЕТИ ЛУЧШЕ ВСЕХ».

*Мы раскрываем в них таланты.
Они певцы и музыканты,
Они художники, танцоры,
И все, немножечко, актёры!*

Эти слова относятся к нашим воспитанникам – нашим выпускникам. И о каждом очередном выпуске мы говорим, что наши дети – лучше всех! Ещё один плодотворный и насыщенный учебный год подошёл к концу. С отменой ограничений по пандемии, дети вновь получили возможность выступать перед родителями на утренниках и концертах, участвовать в конкурсах разного уровня и совместных мероприятиях. Это даёт детям большой стимул для вдохновения, развития и повышения самооценки. Так, 7 марта этого года дети из ансамбля «Ложжари» группы «Рябинка» приняли участие в городском концерте, посвящённом Международному женскому дню 8 Марта.



27 апреля на сцене гимназии №5 состоялся 4 межрегиональный конкурс вокального искусства «Голоса весны 2022», на котором наша воспитанница из группы «Рябинка» Мешкова Каролина заняла 2 место !



6 мая в большом совместном мероприятии посвящённом празднованию Великого Дня Победы приняли дети 2-х групп: «Непоседы» и «Рябинка». Праздник состоялся на территории детского сада «Теремок». На торжественном мероприятии наши дети показали свою дисциплинированность, организованность. Они слаженно и выразительно исполнили песню «Победа», прочитали стихи и исполнили дружно флешмоб в заключение праздника! Поход в гости к детям из соседнего детского сада и совместное участие в большом мероприятии останется в памяти как яркое значимое событие в дошкольной жизни наших ребятшек!